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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL
OPERETA DO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Ao sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas
e vinte minutos, teve início a reunião ordinária da diretoria executiva da Associação
Cultural Opereta, de forma híbrida, ou seja, pela plataforma Google Meet e
presencial na sede da associação. A presidenta da Opereta, Kelly Priscila Armiliato
e o secretário Delcimar Bessa Ferreira estavam presentes na sede e o tesoureiro
Matheus Alvarenga de Abreu Ibanez Silva e Luciana de Jesus Freire Ferreira
participaram de forma remota. A presidenta abriu os trabalhos e passou a palavra
para o tesoureiro Matheus, que falou do balanço financeiro de junho e julho e pediu
o apoio da Luciana na elaboração da digitalização do balanço. Disse que a
associação tem tido muitas despesas e, por isso, o balanço não fecha zerado.
Disse que na conta principal o saldo é de dois mil e cem reais e na conta
secundária possui em torno de três mil reais. A presidenta pediu a palavra e
explicou que a conta do sistema PagSeguro está sendo utilizada para as despesas
e entradas do bar. Disse que fica preocupada que não tem tido muitas entradas,
mas acredita que por enquanto é o que dá para segurar o que está sendo gasto.
Matheus acrescentou que o uso da maquininha está sendo feito pelos
colaboradores. Luciana pediu a palavra, pediu desculpas que não auxiliou na
elaboração do balanço, mas explicou que a planilha deve ser uma coisa mais
simples, somente as entradas e as saídas. Matheus disse que gostaria de fazer
uma reunião com a Luciana para alinhar a elaboração desses balanços e convidou
os demais membros da diretoria. Luciana disse que pode ajudar porque vai entrar
em férias e terá disponibilidade. A seguir, sobre a manutenção do jardim, Delcimar
disse que vai emprestar a cortadora de grama dele para a Opereta para fazer um
teste no jardim e, caso funcione, vai informar à diretoria que possa adquirir um
equipamento semelhante, de forma que não tenha prejuízos. Sobre a renovação do
Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, o documento já foi emitido e está afixado
no mural da sede da associação. Sobre a declaração do Imposto de Renda,
Matheus informou que já foi feito pela contabilidade. Sobre a pendência com a
lavanderia, a presidenta disse que a tesouraria já quitou o débito de setecentos
reais existente do período dos serviços prestados para o Passos da Paixão.
Luciana recomendou fazer um fundo de reserva para gastos e despesas não
previstas. A presidenta Kelly falou sobre o acerto com o uso da Kombi pelo Roda
Mundo, que irá alugar o veículo da Opereta para que possa circular com o
espetáculo Vidaruana pelas cidades. Disse que tentou contato com o escritório da
Dominique que é responsável pelo acesso a emissão de nota fiscal eletrônica, mas
que até o presente momento não foi atendida. Luciana disse que este assunto é
uma questão simples de se resolver na prefeitura e esperava que a empresa
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resolvesse a questão. Kelly disse que vai dar o prazo até segunda-feira para ver se
resolve, do contrário vai tentar conseguir o acesso com o Anderson. Sobre o item
do encaminhamento das novas ações da Opereta, Delcimar propôs que seja
repensado o volume de eventos promovidos pela associação, sendo que não
temos o número de pessoas necessárias para realização. E desta forma
encaminhou deliberação do pleno para que votasse sobre priorizar os eventos e
ações que sejam destinados a manutenção do espaço e citou ações que não foram
realizadas como a campanha dos associados, a emenda parlamentar da vereadora
Jilmara Quirino, o recurso do Ponto de Cultura, a fim de equilibrar as contas. Todos
os membros da reunião opinaram e aprovaram a proposta de encaminhamento. A
seguir, a presidenta Kelly falou sobre a campanha de associados. Disse que
esperava mais ajuda das pessoas que pudessem nos auxiliar. Delcimar disse que
agora com a priorização das ações na manutenção do espaço será possível pensar
nas ações como a campanha dos associados. Lembrou que mesmo neste período
dos últimos meses, a associação conseguiu dois novos apoiadores, a Cervejaria
Guimarães e a TServ Dedetizadora e sugeriu que de imediato possamos divulgar
os novos parceiros nas redes sociais e ressalvou que no caso da cervejaria precisa
ter o cuidado para nos anúncios para informar que o produto não é recomendado
para menores de dezoito anos. Matheus concordou com a proposta e disse que
neste momento é preciso focar nessas ações que visem dar retorno financeiro para
a associação. Luciana se colocou à disposição para colaborar na campanha de
associados. Kelly disse que é importante fazer uma reunião mais social com todos
os apoiadores, estreitar os relacionamentos e que vai se colocar para organizar
isso. A seguir, sobre a emenda parlamentar da vereadora Jilmara, a presidenta
disse que descobriu o prazo para o envio do plano de ação está em vias de
encerrar e que esperava que a comissão de emendas e editais pudesse auxiliar
nesse ponto. Delcimar explicou que é necessário enviar o plano de ação até trinta
de agosto porque em setembro a prefeitura precisa enviar a nova proposta
orçamentária para o ano de dois mil e vinte e três até o mês de setembro. Porém, é
necessário se informar com a prefeitura se o plano de ação pode prever a compra
de equipamentos ou na oferta de serviços como oficinas, por exemplo. Luciana
sugeriu que envie o questionamento por e-mail para que possamos ter
documentado todas as informações. Delcimar se colocou à disposição para obter o
telefone do responsável pela Secretaria da Fazenda para fazer o questionamento e
Kelly vai ligar e fazer os questionamentos. A seguir, sobre o Passos da Paixão, a
presidenta afirmou que precisa se reunir com a prefeitura, mas que antes gostaria
de conversar com o Roda Mundo para saber e alinhar o que espera sobre o
evento. E em relação a forma com que o espetáculo é realizado, o apoio da
Prefeitura tem sido muito inferior e que a estrutura de palco, a partir de agora terá
que ser contratada a parte, uma vez que a concha acústica foi retirada do local. Os
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demais concordaram com a fala da presidenta. Kelly declarou que o Passos pode
ser reelaborado e que a ideia é descobrir juntos como podemos fazer. A seguir,
sobre o Ponto de Cultura para a realização do Mãos à Obra, Kelly disse que o
projeto foi habilitado e que a proposta seria fazer as oficinas no segundo semestre.
Independentemente de vir o recurso ou não, a proposta inicial seria fazer de forma
voluntária e que conversou com o Marco Senna e a Lidiane Santos sobre a ideia.
Marco disse que não poderia estar à frente e que Lidiane também não teria
disponibilidade. Kelly disse que é possível que o projeto não aconteça neste ano.
Luciana disse que concorda, sabe que é frustrante, mas é de acordo com nossa
realidade. Delcimar explicou que é necessário ler o edital para verificar se o prazo
para execução do projeto não precisa ser realizado neste ano e verificar também
que, caso precise, será necessário saber se o projeto da prefeitura não irá ocorrer
em concomitância. A seguir, sobre o novo ciclo da oficina de italiano, Delcimar
explicou que o Claudio Domingos Fernandes gostaria de iniciar uma nova turma a
partir de setembro e que irá propor aos alunos atuais continuar no modo online e
sugeriu que caso entre recursos da prefeitura, prevê o custeio do Claudio. Sobre os
eventos, Luciana propôs a realização de um evento para arrecadação de fundos,
como um bingo, por exemplo. Kelly sugeriu uma Festa da Primavera, que permite
realizar saraus, por exemplo. Delcimar lembrou que em setembro já tem marcado a
Roda de Bambas. Fílipi Ferreira Lima sugeriu que em novembro, a Opereta já fez o
Dia de Los Muertos, a proposta será levada para a Comissão de Eventos. A seguir,
Kelly exibiu em tela o Planejamento da Opereta para este ano e revisou as ações e
os tópicos que já foram realizados e os que estão pendentes. Sobre a questão do
figurino, Kelly disse que precisa verificar com a Carmem se foi estabelecido os
valores do caução para locação de peças. Luciana sugeriu que, caso seja fixado,
seja divulgado no site da associação. Kelly disse que sobre a depreciação do
patrimônio é necessário conscientizar as pessoas. Sobre a manutenção dos
instrumentos, Fílipi disse que precisa reunir os responsáveis pelos materiais para
fazer a manutenção e citou alguns exemplos. Sobre os parceiros, Fílipi comentou
sobre a reunião do grupo de empresários BNI considera que foi positivo, que é
necessário avaliar se a Opereta poderia aderir ao grupo, que é pago. Explicou que
foi indicado pela Ponto S, declarou que a ação é informal, nada com nota fiscal e
que isso. Luciana disse que preocupa porque aparenta que eles não tem relação
com a parte social. Filipi disse que a proposta é não fazer parte, mas ser alguém
que recebe os apoios das empresas da BNI. Delcimar disse que já participou de
um encontro do grupo de Mogi das Cruzes e que os valores são fora dos padrões
da associação. Nada mais a tratar, a diretoria definiu que a próxima reunião com a
diretoria será no dia três de setembro, às quinze horas, de forma online e a próxima
reunião presencial com associados, dia primeiro de outubro, às quatorze horas na
sede da associação e às dezesseis horas e dezesseis minutos, a reunião ordinária
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se encerrou e eu Delcimar Bessa Ferreira, secretário da diretoria executiva e desta
reunião, lavrei e assinei a ata com todos os presentes.
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